



В Орловской области благодаря принятым мерам со стороны следствия восстановлены нарушенные права ребенка с ограниченными возможностями здоровья



В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области находится уголовное дело, возбужденное после выхода на одном из федеральных каналов телесюжета о том, что в городе Орле ребенок с ограниченными возможностями здоровья не может выйти на улицу из-за того, что в доме не работает подъемник.

Благодаря принятым мерам со стороны следствия восстановлены нарушенные права ребенка. Так, помимо выполнения необходимого комплекса следственных действий по данному уголовному делу сотрудниками следственного управления инициативно проведен мониторинг и определен производитель, способный изготовить подъемник с необходимыми индивидуальными характеристиками.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Кроме того, сотрудники следственного управления с руководством завода проработали вопрос об изготовлении подъемника в максимально короткие сроки, а также проведен ряд совещаний с должностными лицами администрации города Орла, на которых было принято решение о выделении денежных средств для приобретения нового подъемника.

В настоящее время производится монтаж подъемника, а также пуско-наладочные и испытательные работы. Данный процесс контролируется потерпевшей стороной и представителями следственного управления. В ближайшее время расследование уголовного дела будет завершено.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1195096>